

# 新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云转晴,最高8℃,最低4℃ 明天:晴到多云,最高11℃,最低1℃

2024年1月10日 星期三 农历癸卯年十一月廿九 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22606期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## 300余家企业 已签约第七届进博会

### 6年来,进博会“越办越好”传播影响力越来越大

本报讯(记者 张钰芸)记者昨天从《第六届进博会传播影响力报告》发布活动上获悉,第七届进博会筹办工作已全面启动,截至目前,已有300余家企业签约参加企业商业展,展览面积超过13万平方米。

活动现场,百事公司、美商美乐家、拜耳、特斯拉、3M、葛兰素史克等23家企业集体签约第七届进博会企业商业展。

《第六届进博会传播影响力报告》显示,第六届进博会全年累计曝光量超百亿次,进博会官网全年总访问量超10亿人次,境内外多渠道传播累计覆盖约20亿人次。讲好“进博故事”,唱响“进博声音”,6年来,进博会“越办越好”的同时,传播影响力也越来越大。

### 今天是第四个中国人民警察节

## 调查显示上海公众安全感和满意度连续11年“双提升”

# “小目标”串起千家万户“大平安”

本报记者 潘高峰

第三方调查显示:2023年,上海公众安全感和对公安工作满意度,从2013年至今已连续11年实现“双提升”。

全市命案、“两抢”案件全破;入室盗窃、扒窃案件破案率始终保持在95%以上,居全国前列;电信网络诈骗案件既遂数和立案数同比均下降18.1%,实现“五年连

降”;成为连续三年全国唯一没有发生一次死亡3人以上道路交通事故的省级行政区。

一年来,上海警方以一个个“小目标”为牵引,串起千家万户的“大平安”,守护着城市的高质量发展和市民的高品质生活。

### 打防更加精准

中秋节后,黄浦区五里桥街道居民王先生收到一个不明地址

的快递包裹,正准备扫码领取包裹里“蟹卡”礼品时,恰逢社区民警上门开展反诈宣传,一番劝说下王先生幡然醒悟。

为守护好群众“钱袋子”,上海警方着力打造资金防护、精准预警、叠加劝阻、追赃挽损“圈层防护体系”,依托全市217个街镇反诈中心,构建“市、区、街镇”三级反诈格局。去年日均通过短信、电话、见面劝阻潜在被害人超

30万人次,避免群众财产损失19.9亿余元。

既要防得住,也要打得狠!针对犯罪分子不断翻新的作案手法,警方聚焦前端推广引流、末端跑分

洗钱等关键环节,堵塞信息入口、守住资金出口,全年抓获电信网络诈骗及关联黑灰产犯罪嫌疑人2.7万余名,直接挽回被骗资金6亿余元。(下转第8版)

### 特稿

## 不握手的法医

>>>详见第9版

# 打造习近平文化思想最佳实践地

## 市委中心组学习会听取专题辅导报告,陈吉宁要求奋力开创国际文化大都市建设新局面

>>>详见第2版

## 百年老大楼迎来新传奇

### 外滩160街坊更新改造项目 3月正式竣工,目前启动全球招商



江西中路215号。这里,是上海市第一面五星红旗升起地,是新中国上海市第一任市长陈毅同志的办公地。这座始建于1914年、落成于1922年的原

工部局大楼,正是黄浦区160街坊更新改造项目的核心建筑。老市府大楼改建后,形成70%办公、20%文化和10%商业的复合型街区,打造国际金融办公服务平台、中央活动区文化

标杆与城市共享公共空间。

图为夜晚的老市府大楼西南门  
本报记者 周馨 姚丽萍 摄影报道

(相关报道见第4版)

## 《繁花》何以香悠远?

乡音成全热爱 雕琢成就经典

昨晚,电视剧《繁花》迎来大结局。2023年12月27日开播以来,这部上海原创、上海拍摄、上海出品的电视剧让人们重温上世纪90年代的记忆。在昨晚举行的《繁花》收官活动中,“宝总”(胡歌饰)和片中的其他演员与观众面对面,说说这座城和这座城里的人……

>>>详见第11版

## 春运火车票 后天起开售

善用12306  
新功能或可提高  
购票成功率

>>>详见第8版

## “一江一河”滨水空间 打造更多有温度服务

鼓励更多区段因  
地制宜增设“宠物友好  
型”场所

>>>详见第5版